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Ми делегати 6-го з’їзду Всеукраїнської екологічної ліги виходимо з того, 

що глобальні проблеми, у тому числі й екологічні, породжені людиною і лише 

людина може забезпечити їх розв’язання. 

Нас бентежить той факт, що негативні тенденції, які вдалося подолати 

завдяки формуванню й реалізації сильної державної екологічної політики на 

початку доби незалежності, в останні роки знову загострюються. 

Нас турбує відсутність дієвих механізмів і непрозорість дій влади у 

питанні врегулювання екологічних негараздів. 

Ми усвідомлюємо складність сучасних екологічних та соціальних 

проблем, які постали в Україні на межі тисячоліть, однак, вважаємо, що 

більшість із них існують через несистемність їх розв’язання, низьку 

пріоритетність екологічної політики в державі та її недостатнє програмне, 

інституційне та інформаційне забезпечення. 

Україна маючи великі природні ресурси, економічний потенціал, 

потерпає від стрімких негативних екологічних змін. 

Ми стоїмо за безальтернативність гармонійного розвитку економічної, 

соціальної та екологічної політики в інтересах безпеки, здоров’я та добробуту 

Українського народу і стверджуємо важливість принципів збалансованого 

розвитку як ключів до вирішення завдань глобалізації, які забезпечують 

збереження навколишнього середовища. 

високо оцінюючи роль громадянського суспільства у практичному 

вирішенні екологічних проблем, 

 

вважаємо за необхідне: 

 

1. Звернутись до Президента України з пропозицією відновити 

діяльність Національної ради збалансованого розвитку. 

2. Звернутись до Верховної Ради України з пропозицією 

невідкладно прийняти Стратегію збалансованого розвитку 

України 

3. Звернутись до Кабінету Міністрів України з пропозицією 

забезпечити пріоритетність національної екологічної політики в 

секторальних політиках, врахувати основні положення ідеології 

збалансованого розвитку у Програмі діяльності Уряду, 

забезпечити цільове використання природоресурсних платежів і 

зборів на охорону й відновлення природних ресурсів, 

фінансування у повному обсязі національних екологічних 

програм. 

4. Запропонувати як важливий елемент національної екологічної 

політики систематичне просування інтеграції природоохоронної 



політики, включення більш широкого використання механізму 

ціноутворення, ліквідації екологічно небезпечних субсидій, 

підвищення рівня доступу ринку до природоохоронних продуктів 

та послуг, підвищення рівня відповідальності виробника, а також 

встановити конкретні цілі для галузевої політики, зокрема, таких 

секторів економіки, як транспорт, енергетика та сільське 

господарство. 

5. Закликати громадськість України до активізації діяльності  

інститутів громадянського суспільства в напрямку переходу до 

збалансованого розвитку, гармонійної життєдіяльності громад у 

навколишньому природному середовищі. 

6. Закликати вчених і освітян до активізації наукового аналізу 

проблем збалансованого розвитку, розширення освітніх і 

виховних програм з освіти в інтересах збалансованого розвитку. 

7. Звернутись до природоохоронних кіл України та до зарубіжних 

компаній, що працюють на ринку нашої країни, з пропозицією 

екологізації виробництва, заміни неефективних моделей 

виробництва і споживання на екологічно чисті моделі. 

Ми пропонуємо укласти екологічну угоду, яку підписали б Президент 

України, Уряд і Парламент, а також загальнонаціональні природоохоронні 

громадські організації, представники науки та бізнесу Така угода має визначити 

конкретні зобов’язання щодо спільного розроблення та здійснення національної 

екологічної політики. 

 

Екологічна криза – це результат зниження духовності людини, наслідок 

порушення національних екологічних традицій, національної екологічної 

культури. Нині людство поступово усвідомлює необхідність створення нової 

філософії життя, де головним регулятором розвитку стане духовність людей. 

Отже, єдиний шлях до здоров’я і добробуту нації – це відродження духовності. 

Ми закликаємо розгорнути наукові, освітні та інші гуманітарні програми. 


